

出门看天

Table with 5 columns showing weather forecasts for 7月26日, 7月27日, 7月28日, 7月29日, and 7月30日. Includes icons for sun, clouds, and wind.

历史上的今天



世界语创立

世界语——人造国际辅助语。由波兰医生L.L.柴门霍夫于1887年7月26日创制。以印语系中几种主要语言为基础,在语音、词汇、语法上加以改进,设28个音位,相应地用28个字母表示,读音和拼写完全有规则,较易于学习和掌握。现在全世界懂世界语的人数超过1000万。

局委动态

本栏目为管城回族区局委、机关的工作动态、活动信息等时政新闻集合。

郑州市食药局管城分局 开展体外诊断试剂整治工作

为进一步规范辖区体外诊断试剂经营市场秩序,保证辖区人民群众用械安全,郑州市食品药品监督管理局管城分局积极安排部署,积极开展体外诊断试剂经营企业专项整治工作。

对存在问题的单位责令其整改。下一步,郑州市食品药品监督管理局管城分局将积极探索体外诊断试剂监管工作的长效机制,加大日常监督检查和宣传培训力度,从严处理违法违规行,努力净化体外诊断试剂市场。

通讯员 李明

社区大篷车

本栏目主要集纳近期管城区各个社区的资讯、动态、便民政务等信息的发布。

紫荆社区 开展“舞台艺术进社区”表演

近日,陇海马路街道紫荆社区联合郑州市歌舞剧院在紫荆山路135号院开展“舞台艺术进社区”活动,节目内容形式丰富新颖,内容精彩纷呈,吸引了辖区众多群众前往观看,收到了良好的宣传效果。



通讯员 王永宏

乡镇办动态

本栏目为管城区各个街道办事处活动动态、新闻资讯等时政信息集合。

城东路办事处

国家老龄委调查组调研社区居家养老工作

7月18日,国家老龄委调查组一行6人在城东路街道办事处副主任卢志强的陪同下,到商城花园社区检查居家养老工作的开展情况并随机抽查2户老年人的居家养老状况。

展存在的场地困难,老年人的传统思想等问题,提出了几点看法:一是养老服务开展的一些问题是社会的共性问题,需要基层领导干部深入群众了解情况,发动社会的力量,做好养老服务工作;二是希望街道及社区的同志多和老年人沟通,从思想方面逐渐改变观念,淡化老年人对养老机构的抵触情绪;三是调查组会把调研的内容如实地向上反映,力争为老年人争取更多的权益和服务。

通讯员 李秋红 张晓蕾

十八里河镇

举办党员志愿者便民服务活动

为倡导主动服务和互助服务,更好地服务群众,十八里河镇党委于23日举办以“以人为本服务群众”为主题的党员志愿者便民服务活动。当天该镇15名党员志愿者向附近村民发放职业病防治、消防安全、劳动保障、文化科普宣传等相关政策宣传彩页200余份,并以甘肃地震为例,引导辖区村民群众正确认识自然灾害影响,避免盲目恐慌、消极应对。

活动吸引了辖区村民群众广泛的参与,现场气氛异常热烈,受到村民群众的一致好评。

通讯员 黄晓

二里岗办事处

开展“清风画廊进社区”活动

为营造以清正廉洁作风服务居民的良好氛围,7月23日,二里岗街道在杨庄社区67号院开展“清风画廊进社区”廉政文化活动,辖区党员、青少年志愿者、群众共50余人参加,大家展出各自的书法、绘画作品,宣传廉政精神。

活动现场,大家通过本次活动开展清风画廊进社区廉政文化活动,把廉政知识融入内容健康、形式活泼、群众喜闻乐见的文化活动中,贴近主题,弘扬正气,使党员群众的廉政意识普遍得到提高,营造了以廉为美,以廉为乐,以廉为荣,以贪为耻的廉政文化氛围。

锦艺新时代社区

辖区居民参观红色教育基地

近日,由锦艺新时代社区党支部和民乐里社区党支部在锦艺新时代社区多媒体活动室开展了同唱红歌大型文艺演出。参加人员主要有22名老八路及辖区内新老党员62人,本次活动首先以大型文艺演出作为活动的开始,通过丰富多彩的文艺演出,让辖区居民深刻感受到党的光辉历程。

同时,在活动中,由参加过革命战争的老红军讲述了当年红军的抗战历史,使参与活动的党员和群众对当年红军抗战的艰辛和顽强感同身受。接着,由毛主席卫士李丙雷带领大家参观了社区红色教育基地。此次活动的开展,不仅丰富了辖区居民的文化生活,还使党的优良传统发扬光大,党的信念深入人心,使辖区党员深刻认识到党员应尽的职责和义务,使党员的先锋模范作用在群众中得到淋漓尽致的发挥,让群众切实感受到党的温暖与关怀。

郑州晚报记者 鲁慧 通讯员 苏雪荣

张家门社区 大力开展征兵宣传工作

为圆满完成2013年度夏季征兵工作任务,张家门社区大力开展征兵宣传工作,各网格长端正思想,高度重视,以强烈的政治责任感,将征兵工作列入重要议事日程。积极营造征兵工

作浓厚氛围,张家门社区通过张贴征兵公告、海报、通知、发放宣传资料、上门走访和电话询问等方式,深入宣传征兵工作的意义,广泛动员广大适龄青年参军的热情和积极性。

南学街社区 全力以赴抢修危房

近日,网格员巡查时发现四道胡同1号,房子墙体出现裂痕、倾斜,屋内地面下陷,情况十分危险。经社区了解造成房屋裂痕,地面下陷的原因是因为南门西拐46号的自来水、地下污水管道漏水把四道胡同1号房子地基冲空所导致的。

东,告知其管道漏水对邻居房屋造成的危害,并对双方进行调解,同时对危房进行抢修、补救。

经过社区调解和房东的配合,四道胡同1号的危房得到及时的抢修,没有造成任何人员受伤,确保辖区居民的安全。社区及时发现问、解决问题的态度,受到居民的一致好评。

社区及时通知附近居民此处有危房,请大家注意安全,并派专人在此处守护。随后及时联系南门西拐46号房

通讯员 李秋红 张晓蕾

美景社区 老年合唱队尽显夕阳风采



认真配合指导老师排练,大家的唱功有了明显提高,演唱的节目得到居民的一致好评,这更激励老年合唱队的成员们积极进取,为了表演出更好的节目更加认真地排练。

一支社区非专业的合唱队充分展示的是老有所养、老有所学、老有所用、老有所为、老有所乐的全新面貌。每逢节日用歌声抒发感情,“歌元宵、庆三八”,大家自娱自乐,不亦乐乎。

夏风吹过,航海东路办事处美景社区居民美时光会所里又歌声四起了。随着美景社区居住人群的增加,社区老人也越来越多了,为了体现“老有所养,老有所乐”的精神,美景社区于2012年5月成立了美景社区老年合唱队。社区老人出于对晚年美好生活的共同追求,他们纷纷加入社区合唱队里。美景社区美时光会所里每次练习都有来自四面八方的70多名居民,合唱队成员的平均年龄已达到了65岁。

在社区充满亲情的生活中,老年人得到了多方的关爱,同时也表现了极大的热情,在多姿多彩的社区舞台上尽显夕阳风采。这种老有所乐的向上精神,不仅感染社区居民,使大家积极参加各项活动,使合唱队伍越来越壮大,也得到了管城区妇联主席海彦玲的高度评价。

原先只是自娱自乐,现在已经成为社区组织群众文化活动的生力军,同时这些热心居民的行动极大地增强了社区的凝聚力,也必将带动更多的居民参与到社区的各种活动中来,为构筑和谐社区奠定坚实的基础。

郑州晚报记者 鲁慧